
Győzelmek 
Olomoucban 

A szegedi egyetemi és főisko-
lai női röplabda-válogatott no-
vember 20—24. között Olomoutz-
ban részt vett a cseh nemzeti 
front központi bizottsága által a 
város felszabadulásának 30. év-
fordulója alkalmából rendezett 
nemzetközi röplabda tornán. A 
vendég'átó város egyetemének 
csapata, a gdyniai, a lublini és a 
szegedi egyetemek válogatottjai 
mellett két első ligás együttes is 
Indult. A két nap alatt lebonyo-
lított vlllámtornán az intézmé-
nyeinket képviselő együttes 6 
mérkőzést játszott. A sorozatter-
helést jól bírva, lelkes, kemény, 
de sportszerű játékkal a gdyniai 
csapatot 2:1-re, a lublini együt-
test 2:0-ra, a vendéglátó egyete-
mistákat pedig 2:l-re győzték le 
lányaink. Az olimpiai válogatot-
takat felvonultató két első ligás 
cseh csapattól igen szoros mér-
kőzésen kaptak ki, ami azt je-
lentette. hogy bár az egyetemi 
csapatok között elsők lettek, 
végeredményben a tornán • 3. 
helyen végeztek. 

A csaoat taglal — Bukta Ka-
talin, Csiszár Ilona, Kitzák Mag-
dolna, Szöllösy Ágnes (JATE) 
Horváth Márta, Szöllösy Edit 
(SZOTE), Jávorkúti Judit, Ko-
vács tva,.Nagy Lászlóné és Sza-
bados Ilona (Tanárképző Főisko-
la), — sikeres szereplésükkel, 
szerény, soortszerű magatartá-
sukkal kivívták a rendezők és a 
többi résztvevő elismerését. A 
lub'ini és a gdyniai egyetem 
sportvezetői vendégszereplésre 
hívták meg együttesünket. Az 
egyetemi és főiskolai válogatot-
tunkat a tornára kísárő testneve-
lő tanárok — Debreczenl Pálné, 
Kovács Iván ét Legyei Géza — 
megbeszéléseket folytattak a há-
rom külföldi egyetem sportveze-
tőivel arról is, hogy 1977-ben 
hogyan rendezhetnének a mos-
tanihoz hasonló nemzetközi tor-
nát — Szegeden. 

Egyetemi Kézilabda Kupa a Sportcsarnokban 
A városi Sportcsarnokban de-

cember 6-án a JATE Sportbi-
zottsága a KISZ IX. kongresszu-
sa tiszteletére férfi kézilabda 
Egyetemi Kupa küzdelemsoroza-
tot rendezett. A résztvevő csapa-
tok először két csoportban kör-
mérkőzéses selejtezőt játszottak. 
Az első meccsen a debreceni 
együttes „megbosszulta" az egye-
temistákhoz és vendégekhez mél-
tatlan korai ébresztőt — Kossuth 
Lajos Tudományegyetem—Szege-
di Élelmiszeripari Főiskola: 22:16 
(13:9). A torna másik vendég-
csapata, a DÉLÉP SC legénysége 
a következő mérkőzésen az or-
vostanhallgatókat próbálta „fel-
ébreszteni". — kevés sikerrel, 
mert a végeredmény, DÉLÉP 
SC—SZOTE: 25:3 (13:2). A két-
szer 20 perc alatt csak Szenoh-
ráczki (2) és Pető (1) ébredt 
egy-egy pillanatra. 

Fordulatok 
Mle'őtt a közönség a „másik 

Oldalára fordult volna" — azaz 
az unalmas meccsek után elin-
dult volna hazafelé — szerencsé-
re a játék fordult. Következett az 
első rangadó; JATE—KLTE. Az 
első félidőben felváltva „porol-
gatták a hálókat" a Játékosok 
mindkét oldalon. Egygólos veze-
téssel kezdték a második félidőt 
a debreceniek, és akkor 9:8-nál 
még bizakodott — kár, hogy csak 
magában, s nem a csapatát han-
goson biztatva! — a szegedi tá-
bor. A második játékrészben a 
debrecenlek „lefogták" legjobb 
góllövőnket, s nem volt, aki 
Kozslik Pista helyett Igazán ve-
szélyeztette volna kapujukat. S 
ha néha mégis lőttek a szegedi 
fiúk, az ellenfél kapusa Igyeke-
zett „kivédeni a szemüket". Egyet-
len jellemző tény Is elegendő ta-
lán: 16:12-es mérkőzés-állásnál 
a vendégcsapat két játékosát is 
kiállították, s a mi fiaink még 
akkor is csak büntetőből tudtak 
szépíteni. A JATE csapata gyen-
gén védekezett és alig próbálkoz-

tak átlövésekkel, túl görcsösen 
akarva játszottak, a debreceniek 
megérdemelten nyertek végül 19: 
13-ra. Együttesünkből csak Kozs-
lik (8), Fábián (t), Jóni (2) és 
Szűcs (1) volt eredményes. 

A Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola—DÉLÉP SC összecsa-
pás is úgy kezdődött, mint az 
előző, az első percekben felvált-
va nyúltak maguk mögé a kapu-
sok. A kemény játékból a főisko-
lások váltottak át előbb a „fini-
szes kézi"-re, s ennek eredmé-
nyeképpen 7:5-re, majd Zseni 
okos góljával 8:6-ra vezettek." Az-
tán kiengedtek és 9:9 lett. Sze-
rencséjükre a következő főisko-
lás gól után végetért az első já-
tékrész, 10:9-el fordultak A DÉ-
LÉP „fordított" is, a második 
félidő elején egymás után dobták 
a gólokat. 10:l5-nél a közönség 
nem bírta tovább. Biztatni kezd-
ték a főiskolásokat- Eredménye-
sen. Két perccel a mérkőzés vé-
ge előtt 16:17-nél a TK büntető-

höz Jutott: 17:111 Ez maradt a 
végeredmény (mert a bírók vlsz-
szavonták Bárok utolsó másod-
percekben dobott, teljesen szabá-
lyos gólját). Góllövőink: Skalicz-
ky (7), Zseni (3), Bárok (4) és 
Várkonyi (1). 

Bravúrok 
A délutáni első mérkőzésen a 

rendezők csapata legalább a 
III—IV. helyért való küzdés le-
hetőségét akarta megszerezni a 
SZÉF ellen. Nagyon akartak — 
s ez lett a vesztük. Idegesen, 
kapkodva játszottak, s bár 20 
góllal terhelték meg ellenfelük 
hálóját az élelmlszerisek többet 
dobtak és 23:20-ra nyertek. A 
JATE csapatában Kozslik 8, Fá-
bián 5, Székely 3, Jóni 2, Szabó 
és Csendes l-l gólt dobott. — A 
főiskolások ennél sokkal többet 
a következő mérkőzésen. A gól-
különbségen múlt ugyanis, hogy 
a második csoportban ők vagy a 
DÉLÉP SC végez az első helyen. 
Az első félidő eredménye (18:5) 
már sejtette, hogy sikerül a fő-
iskolásoknak a bravúr. A SZOTE 
ugyan hősiesen és sportszerűen 
ellenállt, de a végeredmény 33:8, 
s ezzel csoportelső a TK. (Góllö-
vők: Skaliczky (15), Várkonyi 
(4), Kiss (3), Bárok (3), Zseni 
(3), Párkányi (2), Talmácsi (2), 
Ónozó (1), Illetve Szenohráczki, 
Baksi, Draskóczky, Kraszkó és 
Szabó.) 

Rövid szünet és némi vita után 
ú j ra pályára lépett a főiskolás 
gárda. A döntő első három per-
cében három büntetőből 2:1. Az-
tán szerencsére a mieink dobtak 
jobban, a debrecenieknél sok a 
szabálytalanság, két játékosukat 
kiállítják — 9:5 javunkra. S me-
gint kienged a tanárképzős csa-
pat, bár fergetegesen buzdítja az 
összes jelenlevő szegedi; félidő-
ben 11:9. A második játékrész-
ben egy ideig tar t juk a kétgólos 
előnyt, majd ismét rövidzárlat; 
16:15, 17:18. Aztán Protity Sanya 
„lehúzza a redőnyt", 19:l6-nál 

még egy hetest is kivéd. A« e l -
lenfél „összeesik", végeredmény 
J. Gy. T. F.—KLTE: 29:17. Ku-
pagyőztes a főiskolás csapét: 
Nagy Bél«, Protíty Sándor, Pon-
ler György, Skaliczky László, 
Ónozó István, Kiss Sándor, Bá-
rok István. Talmácsi György, 
Párkányi Gyula, Zseni László, 
Ujj Zoltán, Zentai Gyula és Vár-
konyi Béla. — A KLTE-sek „el-
csomagolják" az ezüstérmeket és 
a KISZ KB különdíját, s rohan-
nak a vonathoz. A csarnokban 
pedig összecsap a I U — W . he-
lyért a SZÉF és a SZOTE. Fá-
radt, de lelkes játékosok, sok gól; 
eredmény 29:19 (15:11) a főiske -
¡ások javára. „Levezetésnek" még 
pályára lép a DÉLÉP SC és a 
JATE csaoata. Mintegy ráadás-
nak 36 góllal megörvendeztetik a 
közönséget — 20:lS-ra győznek a 
vendégek. 

Ünnepélyes eredményhirdetés a 
dr. Leindler László akadémikus, 
rektorhelyettes átadja a JATE 
rektorának ólomkristály vándor-
díját, az Egyetemi Kupát a Ju-
hász Gyula Tanárképző Főiskola 
csapatának. A SZÉF a harmadik 
helyezettnek járó testnevelési 
tanszéki különdíjat veszi át, a 
DÉLÉP SC padig a Magyar Di-
áksport Tanácsnak a torna em-
lékére adományozott tiszteletdí-
ját. A legeredményesebb játékos-
nak. illetve legjobb kapusnak, a 
DÉLÉP által felajánlott díi. t 
Skaliczky László (32 gólt dobott) 
és Farkas József (a JATE kapu-
védője) kaDja. A KISZ szerveze-
tek különdíjait Horváth Lajos, a 
Csongrád megyei KISZ-bizottság 
titkára adja át; a tanárképző 
főiskolai KISZ-bizottsága sport-
szerűségért járó serlegét a SZOTE 
csapatának; a JATE KISZ-bi-
zottságának 1400 forintos jutal-
mát a győztes együttesnek; a me-
gyei KISZ-bizottság vásárolta 
sportmez garnitúrát pedig a 
JATE csapatának a rendezésért. 
Aztán elköszöntek egymástól a 
csapa'ok: Viszontlátásra 1976-ban 
ugyanitt, az Egyetemi Kapán/ 

Egy kettős győzelem hiteles története 
November 15. délelőtt tíz óra: 
Fékez a Szabolcs Expressz és 

a JATE kispályás labdarúgó VA* 
logatóttjának tagjai vidáman kö-
szöntik »» késő őszi napsütésben 
sütkérező Debrecent. 

Barlangászokat megszégyenítő 
gyorsasággal kievickélünk az 
épülő pályaudvar aluljáróinak 
labirintusából, újra megcsodál-
juk az állomás előtti tér hu-
szonnyolc emeletes felhőkarcoló-
ját, majd a házigazdák figyelmes 
idegen vezetőjével' ismét utazunk 
a hírmondónak meghagyott 
„debreceni sárga villamoson". (A 
hajdanán egész várost behálózó 
járatokból napjainkban már csak 
az „l-es" teljesít szolgálatot.) 

Félóra múltán elénk tárul a 
Nagyerdőben megbúvó egyetemi 
negyed, felsétálunk az otthono-
san berendezett egyetemi kollé-
giumba, és készülődünk a dél-
utáni nagy derbyre. 

Délutáni moglepotésok: 
A sok vihart megért híres-ne-

vezetes református templom ha-
rangjának dallamára vonulunk 
ebédelni a „Kossuth menzára" 
és néhány kanál leves, majd a 
sertéssült egy részének elfo-
gyasztása után csalódottan (vagy 
inkább kárörvendően?) állapít-
juk meg, hogy Itt sem Jobb a 
diákkoszt a szegedinél. 

A menzáról távozóban sorra 
köszönthetjük az ellenfeleket. 
Itt van az ELTE (két csapattal), 
a PTE, s a rendezők is két 
együttessel indulnak a tornán. 

Már a pályára igyekszünk, 
amikor váratlanul beleütközünk 
a JATE oktatók labdarúgó csa-
patába és kiderül, hogy ők szin-
tén a Hatvani Kupiért fognak 
küzdeni az ELTE 4s a KLTE ta-
nával ellen. Ünnepélyes fogada-
lomtótel l'öv*tkezlk, (szent es-
k'tvést t-szünk, bojy a kupát 
c«ak ml ny-rh-t jük meg) aztán 
e 'vá lna ; út'aink, mivel az okta-
tó'r a DEAC pályán, a hallgatók 
a KLTE sport'elcpén Játszák a 
talál kozAkat. 

Hidegzuhany 
és örömmámor 

Pontosan tizennégy órakor ke-
rül sor a nyitó mérkőzésre, ahol 

nagy meglepetésre: KLTE II.— 
JATE 0:011 

• 'Érre bizony fcdm számítottunk! 

Nyomasztó fölényben „guri-
gáztak" a mieink, azonban ez 
kevés volt a győzelemhez. Mu-
száj az untig hangoztatott foci-
mlatyánkkal példálóznom: „A 
labdarúgást gólra játszák!" Er-
ről ezen a meccsen valahogy 
megfeledkeztek as «aranylábú 
gyerekek". 

Kicsit letörten vonul pihenőre 
a gárda, amikor „Miit! ad ész hu-
szadik századbeli küldötte" lé-
lekszakadva beront az öltözőbe 
és boldogan mondja a nagy hírt: 
Oktatóink hatalmas küzdelem-
ben 0:4-ről a maguk javára 
fordították a meccset és 6:5-re 
nyertek. 

A kétségkívül huszáros telje-
sítmény alaposan felpaprlkázza a 
fiúkat és testületileg kivonulnak 
a KLTE II.—ELTE II- összecsa-
pásra egy döntetlent kiszurkolni. 

A fergeteges hangorkán pánik-
ba ejti ellenfeleinket, s az ered-
mény 0:0! 

Ezután már gyerekjáték a két 
pont 'megszerzése a pestlek el-
len és fölényes biztonsággal 4:1 
arányban nyerünk! 

Miénk a csoportgyőzelem, s a 
döntőben a II. csoport győztesé-
vel a KLTE I. együttesével küz-
dünk meg, míg az oktatók ugyan-
csak a KLTE tanáraival csap-
nak össze a bajnoki e lmért 

Este erőgyűjtésre a Nagyerdei 
Üjvigadóba vonultunk, ahol fe-
jedelmi vacsorát és doppingszer-
ként 2—2 üveg Pepsi Colát fo-
gyasztottak a játékosok. 

A csapat testőreinek viszont 
volt munkájuk bőven és hihetet-
len erőfeszítéssel tudták csak 
megakadályozni, hogy a debre-
ceniek fondorlatos „vesztegetési 
kísérleteinek" elejét vegyék. 
Először a szegedi küldöttség ve-
zetőjét Ocsák Józsefet próbálták 
rávenni a mérkőzés eladására, 
hatalmas mennyiségű „bor, sör, 
rum, pálinka" ellenében, majd 
mikor ez a kísérletük kudarcot 
vallott, az „Egyetem Legjobb 
Nője" címet viselő amazon tett 
félreérthetetlen ajánlatokat Leich 
Gábornak csapatunk sztárjának. 
Szerencsére testőreink már jó-

elCre számoltak ezzel az akció-
val és Gabit észrevétlenül lekö-
tözték. 
j*» ' J^'.svdít V. - ' r.Kp tfyi. •"-"* 

Végleg miénk 
a Hatvani Kupa!! 

Vasárnap délelőtt tíz órakor a 
játékvezető sípjelére szikrázni 
kezdett a levegő. A hazai pálya 
előnyét élvező debreceniek óri-
ási iramban kezdték a já tékot 
Pár pe r ; múlva azonban Koncz 
Sanyi bombáját követő hatal-
mas csörömpölés alanosan le-
hűtötte a kedélyeket. Sanyi háló 
helyett figyelmeztetésül a pálya 
mellett levő tornaterem ablaká-
nak hatalmas üvegtábláját lyu-
kasztotta ki. Ezt követően át-
vettük az irányítást és szép já-
tékkal megnyertük a nagy csa-
tát! 

Félóra múltán teljes lett az 
örömünk, mivel az oktatók is 
legyőzték ellenfelüket 

így a hatvani Kupát, melyet a 
JATE harmadízben nyert el, 
végleg birtokba vehettük. 

A mérkőzé ek krónikája: 
OKTATÓI-DOLGOZÓI 
TORNA: 
JATE—ELTE 6:5 (4:1) 
Góllövők: Berényi (3), Papp 

(2), Cseh (1). 
JATE—KLTE 3:1 (1:0) 
Góllövők: Berényi, Papp, Som-

lai. 
KLTE—ELTE 3:2 
Végeredmény: 
1. JATE 2 2 9:6 4 
2. KLTE 2 1 — I 4:5 2 
3. ELTE 2 2 7:9 — 
A csapat: Lengyel — Oera, 

Berényi, Virágh, Papp, Balázs, 
Somlai, Cseh, Béla. 

A HALLGATÓK KVPÁJAt 
JATE—KLTE 11. 0:0 
JATE—ELTE 4:1 (2:1) 
Góllövők: Balogh (2), Bánk, 

Leich. 
Döntő: JATE—KLTE 1. 3:2 

(3:1) 
Góllövők: Leich (2), Bánk. 
A csapat: Zsengellér — Koncz, 

Török, Leich. Horváth, Bánk, 
Balogh, Gál, Sisák. 

i4 ISL em hiteiből 
BAJNOKOK 

November 23-án a Gödöllői 
Agrártudományi Egyetem meg-
rendezte Százhalombattán az el-
ső Országos Egyetemi és Főis-
kolai Tollaslabda bajnokságot. A 
szegedi egyetemisták Igen szép 
sikerrel szerepeltek.. A férfi csa-
patversenyt a József Attila Tu-
dományegyetem hallgatói, Bugyi 
László és Tombicz Imre nyer-
ték. Az összesített bajnokságot a 
Szegedi Orvostudományi Egye-
tem Cserháti Adrienn, Forgícs 
Erika, Frldvalszky Edit, Mille 
Imre, Varró Andris, Veszprémi 
László összeállítású csapata 
nyerte. Gratulálunk! 

KÜLFÖLDI UTAK 
Dr. Varró Vince egyetemi ta-

nár, a Szegedi Orvostudományi 
Egyetem I. számú Belgyógyá-
szati Klinikájának igazgatója 
november közepén Barcelonában 
Já r t Varró professzor a barcelo-
nai egyetemen rendezett nem-
zetközi orvostovábbképző tan-
folyamon tartott két előadást 

Dr. Obil Ferenc egyetemi ta-
nár, a Szegedi Orvostudományi 
Egyetem Élettani Intézetének 
igazgatója november végén 
UNESCO ösztöndíjjal hathetes 
tanulmányútra Hollandiába és a 
Német Szövetsági Köztársaságba 
utazott. Ütjának célja az. hogy 
tanulmányozza az oktatástechni-
ka alkalmazását a hollandiai és 
NSZK-beli egyetemeken. 

Dr. Telegdy Gyula egyetemi 
tanár, a Szegedi Orvostudomá-
nyi Egyetem Kórélettani Inté-
zetének Igazgatója a Magyar 
Tudományos Akadémia és a 
Francia Tudományos Akadémia 
közötti egyezmény keretében no-
vember végén egyhónapos ta-
nulmányútra utazott Franciaor-
szágba. 

ELÓADAS 
November 31-én ette a Juhász 

Gyula Tanárképző Főiskola dísz-
termében dr. Kelemen János, az 
ELTE filozófia tanszékének do-
cense előadást tartott A nyelv, a 
gondolkodás és a lélek kapcso-
lata címmel. 

% TÁNCBEMUTATÓ 
Nagy sikerű táncestet rendez-

tek november 15-én az Auditó-
rium Maximumban. A Bartók 
Béla Táncegyüttes mutatkozott 
be az egyetemista közönségnek. 

» LÁTOGATÓK 
í.-. ír. . ¿o 

-A Szovjet Tudomány és Kul-
túra Háza vendégeként búzánk-
ban tartózkodó Valentyih Szín-
jakov professzor, a moszkvai 
Szovjet Tudományos Akadémia 
Pathológlai Intézetének labora-
tórium vezetője és Nyikolíj 
Agadzsanjan professzor, a moszk-
vai Orvosi Biológiai Intézet, la-
boratórium vezetője november 
27-én látogatást tett a Szegedi 
Orvostudományi Egyetemen. A 
vendégeket dr. Petri Gábor, az 
egyetem rektora fogadta. 

Ezt követően Szinjakov pro-
fesszor az Anatómiai Intézetet 
látogatta meg, ahol különösen a 
neurohisztokémiai kutatások iránt 
érdeklődött, s A holográfiai 
vizsgálómódszerek alkalmazása 
az orvosbiológiai kutatásban cím-
mel előadást t a r to t t 

Agadzsanjan professzor az Or-
vosi Biológiai Intézetet kereste 
fel. Érdeklődése középpontjában 
a környezet-szennyeződési vizs-
gálatok és a genetikai laborató-
riumban a mutáció kérdéseivel 
foglalkozó kutatások álltak. Az 
exobiológla tárgyköréből A koz-
mikus biológia kérdései címmel 
előadást tartott. 

Mindkét szovjet professzor 
nagyra értékelte a Szegedi Or-
vostudományi Egyetemen folyo 
tudományos kutatómunkát s re-
ményét fejezte ki, hogy a szege-
di és a moszkvai intézetek kö-
zött a jövőben az orvosbiológia' 
kutatások területén gyümölcsöző 
kapcsolat alakul ki. 

» FILMESEK 8IKERE 

A Televízió „Pergő képek" 
amatőr filmpályázatán Katona 
János IV. éves főiskolai hallgató 
feleségével, dr. Papp Zsuzsan-
nával készített Modifikaeion cí-
mű filmje 143 alkotás közül el-
nyerte a III. d í j a t A januári 
Pergő képek című műsorban a 
tv bemutatja a filmet és alko-
tóit. 

Hegyi Füstös László IV. éves 
főiskolás a területi amatőr film-
szemlén, Gyulán az Utazás című 
filmjével I. díjat nyer t 
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